

“不论是单位给的福利，还是自己出资，订《大连晚报》这件事是每年年末的一件大事。最近晚报改版了，内容更好看，我经常跟身边的老伙计们推荐大连晚报！”说这话的，是记账老人安邦才。他可是《大连晚报》老朋友，他不仅屡屡成为新闻人物，还经常给本报夕阳正红栏目投稿，大连晚报创刊30年，他订阅了30年。



安邦才老人坚持记账60余年，见证了改革开放40年人们生活水平的巨大变化。



感受速读时代的慢读魅力 选出您心中的晚报形象语

文 徐瑾

因为近段时间的报道，记者得以近距离感受到读者对我们这张报纸的期望。作为与大连市民相伴三十年的城市晚报，我们重视每一条意见和建议，希望在这个速读的时代，为您提供更优质的阅读，让您体会慢读与精读的魅力。

为了更好地宣传、推介、彰显《大连晚报》的公信力，进一步提升品牌影响力，我们进行了“2019年大连晚报形象推广语”征集。“大连晚报，老朋友，新感觉！”“大连晚报，伴读三十年，相知每一天！”“大连晚报，精彩读到。”“滨城新生活，晚报新起点。”……目前20条形象推广语的投票正在进行，读者可以登录晚报公众号投票。

2019年，大连晚报将在大连新闻传媒集团的巨轮上重新再出发。我们全新改版，坚持一贯的市井视角，关注市民心中所想，内容涵盖文体新闻、健康养生、养老、教育、情感、天气、交通出行……2019年的大连晚报，价格不变，版面不减，一周七天，为市民带来更丰富的阅读享受。



我们期待倾听您的意见和声音。无论您是年轻读者还是老订户，您和我们这张报纸有难忘的故事，或者您和发行员之间有感动的瞬间，**可以拨打热线电话84323110**，与我们的记者联系。

记账老人安邦才不仅是新闻人物，还经常给本报夕阳正红栏目投稿

我与晚报是亲密伙伴！

文/本报记者唐东丽 图/本报记者高强

订阅《大连晚报》30年很多人认识安邦才老人，可能是因为最近的一篇报道，10月19日本报A3版以《61年4万多笔账单晒出的幸福生活》为题，报道了他从一个人到一家三口再到祖孙三代坚持记账六十余年，大到冰箱彩电，小到针头线脑一一体现在记账本上，同时也见证了改革开放40年我们国家的经济发展，人们生活水平的巨大变化。其实安邦才老人最初登上《大连晚报》是早在2012年第十届大连国际徒步大会上，彼时，已年过七旬的安邦才老人精神矍铄，步伐稳健，手里扬着《大连晚报》徒步特刊格外醒目，记者的镜头在众多徒步爱好者中一下子捕捉到了他，他也是当年少数连续参加了十届大连徒步大会的“老徒步”之一。2014年，第十二届大连国际徒步大会前夕，安邦才老人在自家的小阳台上办起了展览，《大连晚报》对他的报道，以及载有“安邦才”名字的徒步特刊都成为了展出的一部分，老人一直

珍藏至今。“当年举办第一届徒步大会，我就是从《大连晚报》上得知的，那时刚退休不久，工作了几十年，突然闲下来，正觉得没着没落，好在那时就一直订阅《大连晚报》，从政策法规到市井新鲜事，读报带给我莫大的乐趣。当年从报纸上得知有徒步活动，立即就报名参加了。”安邦才老人介绍，《大连晚报》创刊时，他还没退休，单位员工集体订阅，他当即报了名。这一订就是30年，期间在他退休后有几年单位不给订了，他就自掏腰包订阅，在安邦才老人10年前的记账本上就清晰地记录着这一项开支。“物价飞涨，《大连晚报》订报费可一直没变。”看着记账本，老人感慨道。

与《大连晚报》全方位亲密接触不光屡屡成为新闻人物，安邦才老人还积极给《大连晚报》投稿，各类征文活动、《夕阳正红》栏目总是能看到“安邦才”的名字。“写写我的读报感受，讲讲个人理财的心得。”老人已经把《大连晚报》

当成了抒发情感的园地，特别是喜欢上旅游后，除了专门记本旅游账，还时髦地写起了旅游攻略，而且是专门针对老年人的。作为中山区的理论宣讲员，安邦才老人经常在他家所在的海军广场街道春和社区给社区居民和党员讲课。从揭露各种骗术提醒老人谨防诈骗的社会新闻，到十九大报告的解读，《大连晚报》的报道为安邦才老人提供了第一手的资料。“我最信任《大连晚报》，报道内容准确、真实，给居民讲课的内容许多都来自晚报的报道，关于十九大的报道我全整理成册珍藏着呢。”老人至今没有使用手机，对于当下许多人都用手机看新闻，老人始终不愿“赶这个时髦”。“我还是喜欢纸质阅读带给我的阅读兴趣，在白纸黑字间感受阅读的魅力。”老人说，他已经视《大连晚报》为自己亲密的伙伴，每天唯记账和读报必不可少。晚报最近有了变化，内容丰富，更可读了，作为老读者，他由衷地高兴和自豪。

大连晚报 DALIAN EVENING NEWS

30

请支持我 支持大连晚报

这是我的2018代表作

《非常关注》:您关心的,就是我们关注的!

《深度星期三》:为您挖掘冰点、解决难点、抚平痛点!

《晚报帮助》:让无力者有力,让悲观者前行!

不负您的支持,2019我会努力做得更好。

大连晚报总编室编辑 魏晓蕾